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model  <- lm (profitability  ~  marketing_expenses_cost,   data = banks) 

summary (model) 
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acf(model$residuals, type = "correlation") 



88 

․

 

 

․

H0:  Ժամանակային շարքը ստացիոնար չէ։ 

HA:  Ժամանակային շարքը ստացիոնար է։ 
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․

 

 

 

par(mfrow = c(2, 2)) 

plot(model) 

adf.test(banks[[3]]) 
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H0:  Մնացորդները  բաշխված են հավասար վարիացիայով, 

այսինքն կա  հոմոսկեդաստիկություն։ 

H1: Մնացորդները  բաշխված են անհավասար վարիացիայով, 

այսինքն կա  հետերոսկեդաստիկություն։ 

lmtest::bptest(model) 
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